
Támogatási szerződés 

a kötelezően ellátandó helyi közősségi közlekedési feladat támogatása 
felhasználásának szabályairól 

a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény (a 
továbbiakban: Költségvetési Törvény) 3. melléklet l. 4. pontjában kapott felhatalmazás 
alapján, 

amely létrejött 

egyrészről, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium 

székhelye: 1011 Budapest, Fő utca 44-50. 

képviseli: dr. Seszták Miklós miniszter 

a továbbiakban: Támogató vagy NFM 

másrészről a Belügyminisztérium 

székhelye:1051 Budapest, József Attila utca 2-4. 

képviseli: dr. Pintér Sándor miniszter 

a továbbiakban: Támogató vagy BM 

harmadrészről Budapest Főváros Önkormányzata 

székhelye: 1052 Budapest, Városház utca 9-11. 

képviseli: Tarlós István főpolgármester 

számlavezető bank neve: OTP Bank Nyrt. 

bankszámla száma: 11784009-15490012-000000000 

a továbbiakban: Támogatott 

a továbbiakban együtt: Felek, valamint 

a Nemzetgazdasági Minisztérium 

székhelye: 1051 Budapest, József nádor tér 2-4. 

képviseli: Varga Mihály miniszter nevében eljáró Banai Péter Benő államtitkár 

a továbbiakban: Egyetértő 

közölt az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkeL 

l. A szerződés tárgya, szerződéses alapelvek 

1. Jelen szerződés tárgya a Költségvetési Törvény 3. melléklet l. 4. pontjában a 
kötelezően ellátandó helyi közösségi közlekedési feladatokra megállapitott támogatás 
Támogatott részére történő biztosítása, vissza nem térítendő támogatás formájában. 

2. Az Európai Parlament és Tanács a vasúti és közúti személyszállítási 
közszolgáltatásról, valamint az 1191/69/EGK és az 11 07/70/EGK tanácsi rendelet 
hatályon kívül helyezéséről szóló 1370/2007/EK rendeletében (a továbbiakban: 
1370/2007/EK rendelet) meghatározott elvekkel összhangban a Támogató hozzájárul a 
Támogatott - vagy az általa kijelölt közlekedésszervező - által megrendelt közösségi 



közlekedési közszolgáltatás teljesítése kapcsán felmerülő, bevételekkel nem fedezett 
indokolt költségek Támogatott általi megtérítéséhez, azzal a feltétellel, hogy a 
támogatás nem vezethet a közszolgáltatást végző társaság közszolgáltatás keretében 
végzett tevékenységének túlkompenzációjához. 

3. Felek megállapítják, hogy a Támogatott - a Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (4) bekezdés 10. pontjában foglalt, az e 
Szerződés tárgyát képező feladat ellátására vonatkozó kötelezettségének - a 2012. 
július 1-jén hatályba lépett, a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. 
törvény (a továbbiakban: Személyszállítási tv.) 49 § (3) bekezdés a) pontja alapján -
közlekedésszervező kijelölése útján tett és tesz eleget. A Fővárosi Közgyűlésnek a 
Budapest közlekedésszervezési feladatainak ellátásáról szóló 2012012. (lll. 14.) Főv. 
Kg y. rendelet 1. § (1) bekezdése alapján a BKK Budapesti Közlekedési Központ 
Zártkörüen Müködő Részvénytársaságot (a továbbiakban: BKK Zrt.) jelölte ki a 
közlekedésszervezői feladatok ellátására, amely keretében a BKK Zrt. jogosult és 
köteles a szolgáltatókkal (így belső szolgáltatóként a BKV Zrt-vel) a személyszállítási 
közszolgáltatási szerződések megkötésére. A közlekedésszervezői feladatok 
ellátására, vagyis a helyi közösségi közlekedési közszolgáltatások megrendelésére és 
ellátására a Támogatott és a BKK Zrt. 2012. április 27-én- 2012. május 1. napjától 
2027. április 30. napjáig terjedő, határozott időtartamra szóló - feladat-ellátásról és 
közszolgáltatásról szóló keret-megállapodást kötött. 

4. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződés szerinti támogatás kizárólag az 
1.3. pont szerinti feladat-ellátásról és közszolgáltatásról szóló keret-megállapodásban 
rögzített közösségi közlekedési személyszállítási közszolgáltatások megrendelésére és 
a megrendelt közszolgáltatások bevétellel nem fedezett indokolt költségeinek, valamint 
a BKK Zrt. helyi közösségi közlekedés működtetésével kapcsolatos költségeinek 
ellentételezésére szolgál. A támogatást a költségek felmerülésével és a szerződések 
pénzügyi ütemezésével összhangban a Támogatott köteles a célnak megfelelöen 
felhasználni. 

A támogatás felhasználására kizárólag a Támogatott vagy az l. 3 pontban rögzítettek 
alapján a BKK Zrt. jogosult. A Támogatott tudomásul veszi, hogy az l. 1 pontban 
meghatározott feladat megvalósításában részt vevő BKK Zrt.-t kivéve támogatást 
másik fél számára nem nyújthat, a támogatás felhasználásának jogát tovább nem 
ruházhatja. 

5. Támogatott a jelen szerződés aláírásával a támogatást és a támogatás nyújtásának 
jelen szerződésben meghatározott és általa megismert feltételeit elfogadja. 

6. Támogatott kijelenti, hogy a támogatás összegét csak az l. 4. pontban meghatározott 
célokra fordítja. 

ll. A támogatás összege, ütemezése, folyósításának és felhasználásának feltételei 

1. A támogatás rendszere és összege 

A Költségvetési Törvény 3. melléklete l. pontja meghatározza a helyi önkormányzatok 
működési célú költségvetési támogatásait A Költségvetési Törvény 3. melléklet l. 4. 
pontja szerinti 24.000.000.000 forint, azaz huszonnégymilliárd forint előirányzat a 
kötelezően ellátandó helyi közösségi közlekedési feladat támogatását szolgálja a 
Támogatott részére. 

2 
._·, .ft·7(_ ) 
C? li 



A Költségvetési Törvény szeríni az előirányzat a Személyszállítási tv. 4. §(4) bekezdés 
c) pontja szerinti, a Támogatott által kötelezően ellátandó feladatok támogatására 
szolgál. 

A Költségvetési Törvény ugyanezen pontja ad felhatalmazást a közlekedésért felelős 
miniszternek és a helyi önkormányzatokért felelős miniszternek, hogy - az 
államháztartásért felelős miniszter egyetértésével - a támogatás felhasználásának 
szabályairól a Támogatottal támogatási szerződést kössenek. 

Jelen szerződéssel a BM vállalja a Költségvetési Törvény szerinti 
24.000.000.000 forint, azaz huszonnégymilliárd forint (a továbbiakban: támogatás) 
folyósítását. 

A feladat megvalósításába bevont közreműködők által megvalósítható tevékenységek: 
A jelen szerzödés l. 3. pont szerinti, a Támogatott és a BKK Zrt. közölt létrejött feladat
ellátásról és közszolgáltatásról szóló keret-megállapodásban rögzített és megrendelt 
közösségi közlekedési személyszállítási közszolgáltatások. 

A támogatás terhére elszámolható költségek: A Támogatás terhére kizárólag jelen 
szerződés l. 4. pont szerinti feladat-ellátásról és közszolgáltatásról szóló keret
megállapodásban rögzített közösségi közlekedési személyszállítási közszolgáltatások 
megrendelésére és a megrendelt közszolgáltatások bevétellel nem fedezett indokolt 
költségeinek, valamint a BKK Zrt. helyi közösségi közlekedés müködtetésével 
kapcsolatos költségeinek ellentételezésére szolgáló költségek számolhatóak el. 

A támogatás összege kizárólag a pénzügyileg teljesült, igazolható kiadásokra 
használható fel. NFM hozzájárul ahhoz, hogy a BKK Zrt. nevére kiállított számlákat is 
befogadja. 

Forrás év: 2015. 
Feladatok megvalósításának kezdési- és végdátuma: 2015. január 1. - 2015. 
december 31. 
Támogatás intenzitása: folyamatos 
Kormányzati funkció szerinti besorolása: 045140 (Városi és elővárosi közúti 
személyszállítás J 

A támogatási összeg kizárólag jelen szerződés l. 4. pontjában meghatározott feladat 
megvalósítása érdekében a 2015. január 1. és 2015. december 31. közölti időszakban 
felmerül! és pénzügyileg teljesült, a támogatási cél megvalósításához igazoltan 
szorosan kapcsolódó költségek finanszírozására használható fel. 

A támogatás összege általános forgalmi adót (a továbbiakban: ÁFA) nem tartalmaz. 

2. A Támogatott és közreműködője egyéb szakmai feladatai és kötelezettségei 

2.1. A BKK Zrt. csatlakozik az NFM által kialakított Transmodel Közösséghez az egységes 
utastájékoztatási rendszer megvalósítása érdekében. 

2.2. A BKK Zrt. szerződésen alapuló együttműködés keretében bevonja és együttműködik a 
Nemzeti Mobilfizetési Zrt.-vel az egységes tarifarendszer technológiai alapjainak 
kialakítása érdekében. 
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2.3. A BKK Zrt. az NFM-mel együttműködve - a BKV bevonásával - kidolgozza a helyi 
kötöttpályás infrastruktúra hálózat finanszírozására vonatkozó koncepció!, továbbá a 
vasúti pályahálózat működtetésére vonatkozó szerzödés mintájára a 
szerződéstervezetet. 

2.4. A BKK Zrt. az NFM-mel történő együttműködés keretében javaslatot dolgoz ki az 
elővárosi és helyi szolgáltatások - elsősorban az autóbuszos közlekedés - tekintetében 
a közszolgáltatások összehangolására. 

2.5. A BKK Zrt. vállalja, hogy a regionális járási egyeztetéseken az NFM-mel közösen 
mutatja be és tesz javaslatot a közszolgáltatások összehangolására és fejlesztésére. 

2.6. Jelen szerződés 11.2.1.- 2.5. pontjában felsorolt szakmai és egyéb feltételek 
teljesítésének határideje 2015. december 31. 

3. A támogatás igénylése, folyósítása és felhasználásának szabályai 

3.1. A támogatás az 1370/2007/EK rendelet vonatkozó rendelkezéseire figyelemmel a 
BKK Zrt. által megrendelt közösségi köztekedési közszolgáltatások személyszállítási 
bevétellel nem fedezett indokolt költségei részbeni ellentételezésére, valamint a BKK 
Zrt. -nek a helyi közösségi közlekedés működtetésével kapcsolatos költségeire 
fordítható. A támogatás a Támogatott hitelfelvétele, kötvénykibocsátása fedezetéül 
nem használható fel. 

3.2 A támogatás összege a Támogatott, illetve a BKK Zrt. által megrendelt helyi 
közösségi köztekedési szolgáltatások tekintetében nem haladhatja meg a bevétellel 
nem fedezett indokolt költségek mértékét, amelyek meghatározása az 1370/2007/EK 
rendelet által meghatározott szabályok alapján történik. 

A támogatás összege a BKK Zrt. helyi közösségi közlekedés működtetésével 
kapcsolatos feladatai vonatkozásában nem haladhatja meg a bevétellel nem fedezett, 
a helyi közösségi közlekedés működtetésével kapcsolatos indokolt költségek 
mértékét. 

3.3. A támogatás 2015. év január 1. és 2015. év december 31. közölti időtartamra 
vonatkozóan, a jelen szerzödés megkötésének napját követő hónap 10-e napjától 
kerül kiutalásra minden hónap 10. napjáig havonta egyenlő részletben, azzal a 
kivétellel, mely szerint a támogatás első részlete a tárgyhavi részlet összegén felül az 
évből a szerződés megkötéséig eltelt hónapokra járó támogatás összegét is egy 
részletben tartalmazza. 

Az utolsó részlet legkésöbb 2015. december 1 O-ig folyásításra kerül. 

A támogatás pénzügyi teljesítésének esedékességél megelőzően a pénzügyi 
ellenjegyző meggyőződik a pénzügyi fedezet biztosítottságáról. 

A támogatást a pénzügyi ellenjegyzés! követően - a BM utalványozása alapján - a 
Magyar Államkincstárfolyósítjaa Támogatott 1 "1784009-15490012-05120000 számú 
folyószámlájára. A Támogatott a hozzá megérkezett támogatási összeget a 
megérkezéstől számított 8 napon belül továbbutalja a BKK Zrt. részére. A jelen 
szerződés megkötését megelőző hónap(ok)ra eső rész utalványozására és 
kiutalására a szerződés valamennyi szerződő fél aláírását követő 3 munkanapon 
belül kerül sor. 
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3.4. A támogatás folyósításának feltétele a számlavezető pénzintézet(ek) által érkeztetett 
felhatalmazó nyilatkozatok eredeti, aláírt példányainak rendelkezésre bocsátása 
Támogató részére. 

4. Beszámolási és elszámolási kötelezettség 

4.1. Támogatott az NFM Közlekedési Szolgáltatási Főosztálya részére az 1.4. pontban 
megjelölt feladatra vonatkozóan legkésőbb 2016. június 30. napjáig, a SKK Zrt. és a 
belső szaigáitató 2015. évi tevékenységéről - a könyvviteli rendszerében 
rendelkezésre álló adatokra támaszkodva - szakmai beszámolót, valamint a 
támogatások felhasználásáról és az azzal való gazdálkodásról pénzügyi elszámolást 
készit, melyben a megrendelt közszolgáltatásokról is jelentést ad. A Támogatott 
gondoskodik arról, hogy a szakmai beszámolót és a pénzügyi elszámolást a 
benyújtás! megelőzően mind a BKK Zrt., mind a BKV Zrt. a társaság saját 
könyvvizsgálójával - könyvvizsgálói jelentéssei ellátva - véleményeztesse. Az NFM 
részéről a szakmai beszámoló és a pénzügyi elszámolás jóváhagyására és a 
teljesítés igazolására az 1. számú melléklet alapján az NFM közlekedéspolitikáért 
felelős államtitkára, akadályoztatása eselén a közlekedésért felelős helyettes 
államtitkár jogosult. Az elfogadásra rendelkezésre álló határidő a szakmai beszámoló 
és a pénzügyi elszámolás beérkezésétől számított 90 nap. 
A Támogatott által a szerződésben vállalt feladatai megvalósításáról készítendő 
szakmai beszámoló és pénzügyi elszámolás tartalmazza a szerződés célja 
megvalósulásának bemutatását, a támogatott feladat megvalósításához szükséges, a 
Támogatásból beszerzett eszközök használatbavételére, illetve a szolgáltatások 
igénybevételére kiterjedően. 

4.2. Amennyiben a Támogatott a 11.4.1. pont szerinti szakmai beszámoló és pénzügyi 
elszámolás készítésére vonatkozó kötelezettségét határidőre nem teljesíti, vagy a 
határidőben benyújtott szakmai beszámoló és pénzügyi elszámolás tartalma nem 
megfelelő, úgy az NFM határidő megjelölésével írásban felszólítja a Támogatottat, a 
szakmai beszámoló és pénzügyi elszámolás benyújtására, a hiány pótlására, vagy 
szakmai beszámoló és pénzügyi elszámolás egyéb módon történő korrekciójára. 
Hiánypótlásra egy alkalommal, legalább 30 napos határidő tűzésével kerülhet sor, és 
a felhívásban meg kell jelölni a beszámoló hiányosságát. 

A hiánypótlás benyújtását követően az NFM a szakmai beszámoló és pénzügyi 
elszámolás elfogadásáról a megküldött adatok és a dokumentumok alapján hozza 
meg döntését, további hiánypótlásra nincs lehetőség. Felek rögzítik, hogy a 
hiánypótlás, korrekció elmulasztása, hibásan vagy hiányosan teljesítése lehetetlenné 
teszi annak megállapítását, hogy a Támogatást a Támogatott rendeltetésszerűen 
használta-e fel. 

4.3 A Támogatott köteles a szerződés 1.4. pontjában meghatározott feladat megvalósítása 
érdekében biztositott támogatást pénzügyi nyilvántartásaiban elkülönítetten vezetni, a 
folyósitott összeggel kapcsolatos pénzügyi és egyéb dokumentumokat külön, 
naprakészen nyilvántartani úgy, hogy a Támogatással kapcsolatos minden tranzakció, 
és minden egyes kiadási tételt alátámasztó, a Támogatáshoz kapcsolódó kisérő 
dokumentum azonositható legyen. 

4.4. Amennyiben a Támogatott a Költségvetési Törvény alapján átadot! pénzeszköz révén 
kamatbevételhez jut, a kamatbevételt köteles e támogatott célra elkülöniteni és annak 
megvalósítása érdekében felhasználni, a szakmai beszámolóban és pénzügyi 
elszámolásban ezt a bevételt kimutatni. 
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4.5. A szakmai beszámolóban és a pénzügyi elszámolásban a közösségi közlekedési 
személyszállítási közszolgáltatást elkülönítve szükséges megjeleníteni. A szakmai 
beszámoló és a pénzügyi elszámolás tartalmazza közszolgáltatási ágazatonként 
(HÉV, metró, villamos, troli, busz, földalatti, fogaskerekű vasút, hajózás, komp) a 
gazdálkodási és teljesítményi adatokat. 

A Személyszállítási tv. 5. § (3) bekezdés c) pontja és az 1370/2007/EK rendelet 5. 
cikk (6) bekezdése alapján történt kijelölés értelmében a HÉV teljesítményi adataiba 
beleértendöek a főváros közigazgatási határán kivüli teljesítmények, melyeket a 
Támogató jelen szerződésen keresztül támogat és amelyek ellentételezését is jelen 
támogatás úiján biztosítja, ugyanakkor a belső szolgáltató nem vehet részt az 
illetékes helyi hatóság területén kívül szervezett, személyszállítási közszolgáltatás 
nyújtására irányuló versenytárgyalási/pályáztatási eljárásokban. 

A szakmai beszámolóban és a pénzügyi elszámolásban ki kell !érni azokra a 
hatékonyságjavító intézkedésekre, valamint azok kimutatható tényleges pénzügyi 
hatásaira, amelyeket a támogatási idöszak alatt a SKK Zrt. a közösségi közlekedési 
közszolgáltatás és a BKV Zrt. tevékenységének alacsonyabb költségszinten, illetve 
azonos költségszint mellett magasabb színvonalú személyszállítási szolgáltatás 
biztosítása érdekében végrehajtott. 

4.6. A jelen szerződés szerinti támogatással megvalósult feladat akkor tekinthető 
befejezettnek és lezártnak, ha a Támogatott a feladatot jelen szerződés sze ri nt 
megvalósította, a jelen szerződés szerint Támogatottat megillető támogatási összeg 
Támogatott részére maradéktalanul kifizetésre került és az NFM jóváhagyta 
Támogatott jelen szerződés alapján benyújtott szakmai beszámolóját és pénzügyi 
elszámolását. 

4.7. A Támogatott jelen szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az információs 
önrendelkezési jogról és az információszabadságrói szóló 2011. évi CXII. törvény 27. 
§ (3) bekezdése alapján közérdekből nyilvános adatként nem minősül a Polgári 
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 2:47. § (1) és (2) 
bekezdése szerinti üzleti titoknak a központi és a helyi önkormányzati költségvetés, 
illetve az európai uniós támogatás felhasználásával, költségvetést érintő juttatással, 
kedvezménnyel, az állami és önkormányzati vagyon kezelésével, birtoklásával, 
használatával, hasznosításával, az azzal való rendelkezéssel, annak 
megterhelésével, az ilyen vagyont érintő bármilyen jog megszerzésével kapcsolatos 
adat, valamint az az adat, amelynek megismerését vagy nyilvánosságra hozatalát 
külön törvény közérdekből elrendeli. A nyilvánosságra hozatal azonban nem 
eredményezheti az olyan adatokhoz - így különösen a védett ismerethez - való 
hozzáférést, amelyek megismerése az üzleti tevékenység végzése szempontjából 
aránytalan sérelmet okozna, feltéve hogy ez nem akadályozza meg a közérdekből 
nyilvános adat megismerésének lehetőségét. 

5. A szerződés módosítása, a szerződésszegés és jogkövetkezményei 

5.1. Felek megállapodnak, hogy jelen szerzödés csak akkor módosítható, ha a feladat 
megvalósítása az így módosított feltételekkel is támogatható lett volna. 

5.2. A Támogató az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. 
(X11.31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Á vr.) 96-97. §-ai alapján a jelen szerzödéstől 
való elállásra vagy annak módosítására, felmondására jogosult, ha az alábbi esetek 
valamelyike bekövetkezik: 
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a) ha hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a Támogatott a támogatási igény 
benyújtásakor annak tartalmát, valamint a feladatmegvalósítása során a beszámolók, 
jelentések tartalmát érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott; 

b) az Ávr. 81. § a)-e) pontjában foglalt valamely körülmény a támogatási szerzödés 
megkötését követően következik be, vagy jut a Támogató tudomására; 

c) a támogatott feladat teljesítése meghiúsul, vagy tartós akadályba ütközik; 
d) a Támogatott neki felróható okból megszegi a támogatási szerződésben foglalt, 

illetve más, támogatási jogviszonyhoz kapcsolódó jogszabályi kötelezettségeit, így 
különösen nem tesz eleget együttműködési, tájékoztatási vagy ellenőrzéstűrési 
kötelezettségének, és ennek következtében a támogatott tevékenység szabályszerű 
megvalósitását nem lehet ellenőrizni; 

e) a Támogatott a támogatási összeget jogszabályellenesen, nem rendeltetésszerüen, a 
jelen szerződésben meghatározottól akár részben eltérő célra vagy eltérő módon 
használja fel; 

f) a jelen szerződésben meghatározott bármely ellenőrzés megállapítja, hogy a 
támogatás igénybevételére Támogatott nem volt jogosult; 

g) a Támogatott jelen szerződésben foglalt, illetve az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 50. §-a, és az Á vr. 75. § (2) bekezdés szerinti 
egyéb nyilatkozata bármelyikét visszavonja; 

h) a Támogatott a jelen szerződés ll. 4.1. pontjában meghatározott szakmai beszámoló 
és pénzügyi elszámolás benyújtásának haláridejét elmulasztja, illetve nem megfelelő 
teljesítés eselén az NFM írásbeli felszólításában meghatározott határidőben sem 
tesz eleget kötelezettsége teljesítésének; 

i) a Támogatott egyéb súlyos szerződésszegést követ el. 

5.3. A Támogató az elállási vagy felmondási jogot a Támogatotthoz intézett írásbeli 
nyilatkozattal gyakorolja. Az elálláshoz kapcsolódó jogkövetkezmények a nyilatkozat 
kézbesítésével állnak be. 
Az elállási jog gyakorlása esetében a Támogatott köteles a már kifizetésre került 
támogatást az Áh!. 53/A. § (2) bekezdése, valamint az Ávr. 98, §-a szerinti ügyleli 
kamattal növelt összegben visszafizetni Támogató részére. A kamatszámítás kezdő 
időpontja a támogatás folyósításának napja, utolsó napja a visszafizetési kötelezettség 
teljesitésének napja. A támogatás/-rész visszafizetését a BM adott évi (2015. évben a 
10032000-06060064-00000000 "Kincstár Helyi önkormányzatok finanszírozása 
lebonyolítási", 2016. évben a 10032000-01031496 "Kincstár Önkormányzatok előző 
évről származó befizetései") számlájára, a Támogató erről szóló értesítését követő 15 
napon belül kell teljesíteni. A visszafizetési kötelezettség késedelmes teljesítése 
eselén a Támogatott az Ávr. 98. §-a szerinti késedelmi kamatot köteles megfizetni. Az 
ügyleti-, és késedelmi kamato(ka)t a 10032000-01034073-00000000 "Kincstár Helyi 
önkormányzatok kamat befizetései" számlájára szükséges megfizetni. 

5.4. Amennyiben a Támogatott az erre vonatkozó felszólításban megjelölt határidő alatt 
visszafizetési kölelezettségét nem teljesíti, a tartozása behajtására az Áht. 53/A. § (3) 
bekezdése és a vonatkozó jogszabályok rendelkezései szerint kerül sor. 

5.5. A ll. 4.1. pontban meghatározottak elmulasztása, illetve az elszámolás el nem 
fogadása a támogatás összege és kamatainak a központi költségvetés részére 
történő - 30 napon belüli - visszafizetésének kötelezettségét vonja maga után azÁht. 
53/A. §-aiban foglaltak alapján. A jogtalanul igénybe vett összeg után a Támogatott 
az Áht. 53/A. § (2) bekezdése és az Á vr. 98 . §-a szerinti kamatokat fizet. 

5.6. A Támogatott az elállási jogot a Támogatóhoz intézett írásbeli nyilatkozattal gyakorolja. 
Az elálláshoz kapcsolódó jogkövetkezmények a nyilatkozat kézbesítésével állnak be. 
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5. 7. A Támogatott a felmondási jogot a Támogatóhoz intézett írásbeli nyilatkozattal 
gyakorolja. 
A Támogatott tudomásul veszi, hogy amennyiben a jelen szerzödést felmondja, a 
Felek jelen szerződést a támogatási összeg csökkenését eredményező módon 
módosítják. 

5.8. A BM a Támogatott részére jelen szerzödés alapján folyósított támogatás 
visszafizetésére és annak ügyleli kamata, illetve késedelmi karnala megfizetésére 
irányuló követelését beszedési megbízás alkalmazásával érvényesíti, amennyiben a 
fizetési felszólítás kézhezvételét követő 30 napon belül a Támogatott fizetési 
kőtelezettségét nem teljesíti és a visszafizetési kötelezettség részletfizetés 
formájában történő engedélyezésére, az Ávr. 99. § (3) bekezdése szerinti 
megállapodás megkötésére sem kerül sor. 

A Támogatott számlavezető pénzintézete által érkeztetett felhatalmazása a BM 
beszedési jogának biztosítására a jelen szerzödés 2. számú mellékletét képezi. A 
Támogatott kijelenti, hogy a jelen szerzödés aláírásakor a szerződés 3. számú 
me/lék/eiében felsorolt fizetési számlákkal rendelkezik és vállalja, hogy valamennyi 
számlavezető pénzintézeténél bejelenti a BM beszedési megbízás benyújtására 
vonatkozó jogosultságát azzal, hogy ezen bejelentésének visszavonására csak a BM
me! együttesen, annak szignálásával jogosult. 
Jelen rendelkezés nem vonatkozik a Támogatott azon bankszámláira, amelyek az 
Ávr. 124/A. § (1) bekezdése szerinti számlák. 
Amennyiben a Támogatott a BM új fizetési számla megnyitásáról értesíti, úgy az 
értesítéshez csatolnia kell a BM beszedési megbízásra vonatkozó, új fizetési számlát 
érintő felhatalmazását. 

5.9. Ha a jelen szerződés keretében biztosított támogatási összeg meghaladja a 
megrendelt közösségi közlekedési közszolgáltatásokra és a közlekedésszervező 
tevékenységére vonatkozóan a közösségi közlekedési közszolgáltatások tekintetében 
szereplő, bevételekkel nem fedezett indokolt költségeket, az e költségeket, 
meghaladó támogatást a Támogatott az elszámolás elfogadása után a Támogató 
erről szóló értesítését követő 30 napon belül köteles visszafizetni a BM részére a 
Magyar Államkincstár 10032000-01031496 "Kincstár Önkormányzatok előző évről 
származó befizetése!" számlájára. 

6. A támogatás felhasználásának ellenőrzése 

6.1. A támogatás felhasználását a Támogató, az általa ellenőrzéssei megbízott szerv 
vagy személy, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal, az Állami Számvevőszék, a Magyar 
Államkincstár, illetve a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, továbbá jogszabályban erre 
feljogosított egyéb szervek- a Támogatott szükségtelen zavarása nélkül- bármikor, 
bárhol ellenőrizhetik. Ennek keretében az ellenőrzést végző szervezet vagy személy 
jogosult helyszíni ellenőrzést tartani, minden vonatkozó dokumentumot, számlát, 
számviteli bizonylatot megvizsgálni, továbbá jogosult a számlákat kibocsátó 
személyektől a számlák és bizonylatok tartalmára nézve tájékoztatás beszerzésére. 
Ennek keretében a Támogatott köteles az ellenőrzéshez szükséges adatokat, 
bizonylatokat átadni, illetve a helyszíni ellenőrzés gyakorlásának feltételeit biztositani. 

6.2. A támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását 
alátámasztó bizonylatokat a Támogatott köteles a beszámoló elfogadását követő tíz 
éven keresztül hiánytalanul megőrizni. 
Támogatott tudomásul veszi, hogy ellenőrzésre a támogatás folyósításakor, a 
támogatás felhasználása során, illetve a feladatok teljesítését illetően a támogatás 
folyósításának megszűnését követően, utólagosan is sor kerülhet. 
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Jelen szerződés aláírásával Támogatott tudomásul veszi, hogy neve, a támogatás 
tárgya, az elnyert támogatás összege, felhasználásának helye és módja 
nyilvánosságra hozható. 

6.3. A Támogatott köteles a támogatás forrásainak felhasználását ellenőrzés céljából 
elkülönítetten és naprakészen nyilvántartani és az ellenőrzésre feljogosított szervek 
megkeresésére az ellenőrzés lefolytatásához szükséges tájékoztatást megadni. 

7. Támogatott nyilatkozatai 

7.1 A Támogatott kijelenti, hogy jelen szerződés megkötését megelőző 5 éven belül az 
államháztartás alrendszereiből juttatott támogatással összefüggésben a támogatási 
szerződésben rögzített kötelezettségének maradéktalanul eleget tett, továbbá az 
ilyen támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített tartozása, az Áht. 50. § (4) 
bekezdése szerinti köztartozása nincs. 

7.2. A Támogatott jelen szerződés aláírásával nyilatkozik arról, hogy a szerződés 
megkötésekor ellene adósságrendezési eljárás nincsen folyamatban, és kötelezi 
magát arra, ha jelen szerződés hatálya alatt ellene adósságrendezési eljárás indul, 
azt írásban, a bekövetkezés napjától számított 8 napon belül bejelenti a Támogató 
részére. 

A Támogatott jelen szerződés aláírásával nyilatkozik arról, hogy a szerződés 
megkötésekor az Á vr. 81. § a)-e) pontjában lévő körűlmények nem állnak fenn. 

7.3. A Támogatott jelen szerződés aláírásával nyilatkozik arról, hogy az Áht. 50. §-ában 
meghatározott követelményeknek megfelel. 

A Támogatott jelen szerződés aláírásával nyilatkozik arról, hogy az Áht. 50. § (1) 
bekezdés a) pontja, és az Ávr. 82. §-ában foglaltak alapján megfelel a rendezett 
munkaügyi kapcsolatok követelményeinek. 

Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: 
Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 1. pont a) alpontjában foglaltak alapján átlátható 
szervezetnek minősül, ezzel egyidejűleg tudomásul veszi, hogy Támogató az Áht. 41. 
§ (6) bekezdése alapján az Áht. 55 § a) pontja szerinti adatokat jelen szerződésből 
származó követelések elévüléséig jogosult kezelni. Amennyiben Támogatott 
átláthatóságában változás következik be, arról haladéktalanul köteles Támogatót 
írásban tájékoztatni. 

7.4. A támogatás levonható ÁFA megfizetésére nem használható fel. A Támogatott jelen 
szerződés aláírásával nyilatkozik arról, hogy a támogatással fedezett költségek 
tekintetében ÁFA levonási jogosultsággal nem rendelkezik. Az elszámolásnál a nettó 
összeg kerül figyelembevételre. 

A Támogatott az adólevonás! jogosultságában tudomására jutott változást a 
szerződés módosítása végett a változás tudomására jutásának napjától számított 8 
napon belül köteles a Támogatónak írásban bejelenteni. Az adólevonás i jog 
megváltozása és annak bejelentése közölti teljesítési időpontra vonatkozó számlák 
alapján kapott támogatásból az ÁFA-ra jutó, kifizetett támogatási összeget a 
Támogatott a szerződés-módosításban meghatározottak szerint köteles visszafizetni. 
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7.5. A Támogatott jelen szerzödés aláírásával nyilatkozik arról, hogy a támogatási 
igényben és a jelen szerzödésben rögzített adatok, információk, valamint a 
mellékleteket képező dokumentumok teljes körűek és a valóságnak mindenben 
megfelelnek. 
Támogatott továbbá kijelenti, hogy nem áll fenn harmadik személy irányában olyan 
kötelezettsége, amely a költségvetési támogatás céljának megvalósulását 
meghiúsítja. 

8. Támogatott adatszolgáltatási és tájékoztatási kötelezettsége 

Amennyiben a Támogatott támogatási szerzödésben rögzített azonosító adataiban 
(pl. székhely, számlavezető pénzintézet neve, fizetési számla száma) változás lép fel, 
azt köteles a Támogató részére a változás bekövetkezésétől számított 8 munkanapon 
belül, igazolható módon bejelenteni jelen szerzödés 4. számú mel/ékletében lévő 
adatváltozás bejelentő lap segitségével. Ezen adatváltozások átvezetése a 
támogatási szerzödés módosítását nem igényli. 

A Támogató bármikor jogosult a Támogatottól a támogatott feladatra vonatkozóan 
bármilyen információt kérni, a Támogatott pedig köteles a tájékoztatást legkésöbb az 
információ kézhezvételétől számított 8 munkanapon belül megadni. 

9. Egyéb rendelkezések 

9.1. Felek a szerzödés teljesítésének elősegítése érdekében kapcsolattartó személyeket 
jelölnek meg a következők szerint: 

A Támogató részéről: 

a) NFM részéről: 
név: Dr. Kerékgyártó János főosztályvezető, Köztekedési Szolgáltatási Főosztály 
tel: (36)-1-795-6820 
e-mail: janos.kerekgyarto@nfm.gov.hu 

b) BM részéről: 
név: Dr. Papp Emese főosztályvezető, Önkormányzati Gazdasági Főosztály 
tel: (36)-1-441-1491 
e-mail: emese.papp@bm.gov.hu 

A Támogatott részéről: 

név: Németh László főosztályvezető, Főpolgármesteri Hivatal 
Városüzemeltetési Főosztály 

tel: (36)-1-327 -1132, (36)-1-327 -18-45e-mail: nemethl@budapest.hu 

Az Egyetértő részéről: 
név: Dr. Kőrösmezei Csaba főosztályvezető 
tel: (36)-1-795-1829 
e-mail: csaba.korosmezei@ngm.gov.hu 
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Az Utalványozó részéről: 
név: Dr. Papp Emese főosztályvezető, BM 
tel: (36)-1-441-1491 
e-mail: emese.papp@bm.gov.hu 

A kapcsolattartók, a feladatmeghatározásra-jogosult 
személyében vagy adataiban bekövetkezett változás nem 
módosításának. 

vagy teljesítésigazolók 
minösül jelen szerzödés 

9.2. Feleknek meg kell tennie mindent annak érdekében, hogy közvetlen tárgyalások útján 
rendezzenek minden olyan nézeteltérést vagy vitái, amely közöttük a szerződés 
keretében, vagy a szerzödéssel kapcsolatosan felmerül!. Minden, a jelen szerződés 
megkötése után felmerülő, a szerződés teljesítését akadályozó körülményről a Felek 
kölcsönösen kötelesek egymást tájékoztatni. 

9.3. A Támogatott tudomásul veszi, hogy a Támogatott nevére, a támogatás céljára, 
összegére, továbbá a támogatott feladat megvalósítási helyére vonatkozó adatokat a 
Támogató a szerzödés megkötését követő 60 napon belül a kormányzati portálon 
közzéteszi. 

9.4. A jelen szerzödésben nem vagy nem kellő részletességgel szabályozott kérdések 
tekintetében a tárgykört szabályozó magyar jogszabályok vonatkozó rendelkezései -
különösen az Áht., az Ávr., az Sztv., a Ptk., az Nvtv., a Költségvetési Törvény 
szabályai -, valamint a Támogatott gazdálkodására, a Támogató gazdálkodására 
vonatkozó közjogi szervezetszabályozó eszközök az irányadók. 

9.5. A Támogató nem vállal semmilyen felelösséget a Támogatott tevékenységéért jelen 
szerzödésben rögzített feladatok megvalósítása során. 

9.6. A Támogatott a jelen szerzödés alapján ellátandó feladatai végrehajtásába 
közreműködöt bevonhat, amelyről a Támogatót írásban értesíti. 

9.7. Jelen szerzödés a Felek általi aláírás napján - amennyiben az aláírások nem egy 
napon történnek, az utóbb megtett aláírás napján - lép hatályba és határozott időre, 
az 1.4. pont szerinti feladat végrehajtásának Támogató által történő elfogadásáig jön 
létre. 

9.8. Felek a jelen szerzödést- annak elolvasása és értelmezése után-, mint akaratukkal 
mindenben megegyező! - 8 eredeti, egymással szó szerint megegyező magyar 
nyelvű példányban -helybenhagyólag aláírják, amelyből 2 példány a Támogatottat, 2 
példány az NFM-et, 1 példány a BM-et, 1 példány a BKK Zrt.-t, 1 példány az 
Egyetértő!, 1 példány a Magyar Államkincstárt illeti. 

Budapest, 2015. 

dr. Seszták Miklós 
miniszter 

Nemzeti Fejlesztési Minisztérium 
Támogató 

Budapest, 2015. 

ll 

T arlós István 
főpolgármester 

Budapest Főváros Önkormányzata 
Támogatott 



Budapest, 2015. 

Egyetértek: 

dr. Pintér Sándor 
miniszter 

Belügyminisztérium 
Támogató 

Budapest, 2015. 

Banai Péter Benő 
államháztartásért felelős államtitkár 

az államháztartásért felelős miniszter 
nevében eljárva 

Nemzetgazdasági Minisztérium 
Egyetértő 

Ellenjegyzem: 

Budapest, 2015. 

Dr. Papp Emese 
főosztályvezető 

Belügyminisztérium 
Önkormányzati Gazdasági Főosztály 
Utalványozó pénzügyi ellenjegyzéje 

Budapest, 2015. 

Sárádi Kálmánné dr. 
főjegyző 
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Verő Tibor 
főosztályvezető 

Budapest Főváros Önkormányzata 
Pénzügyi ellenjegyző 



BKK Zrt. - tudomásulvételi záradék 

Alulírott(ak), mint a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működö 
Részvénytársaság (székhelye: 1075 Budapest, Rumbach Sebestyén u. 19-21.) képviseletére 
jogosultja(i), kijelentem/kijelentjük, hogy a jelen Támogatási szerzödésben, valamint annak 
elválaszthatatlan részét képező mellékleteiben foglalt kötelezettségeket és feladatokat 
megismertük és tudomásul vettük. A BKK Zrt. a Támogatott által vállalt ezen kötelezettségek 
és feladatok teljesítéséért kötelezettséget vállal. 

Budapest, 2015. 

BKK Zrt. 

Mellékletek: 
1. számú melléklet: teljesítésigazolás minta 
2. szám ú melléklet: felhatalmazó levél( ek) fizetési számlá(k)ra vonatkozó beszedési 

megbízásra 
3. szám ú melléklet: nyilatkozat fizetési számláról 
4. szám ú melléklet: adatváltozás bejelentő lap minta 

i . 
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